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Про надання 
публічної інформація

Розглянувши інформаційний запит від 12.12.2023 №37/1341 (вх. від 
13.12.2023 №37/47) стосовно надання копії протоколу батьківських зборів 1-4 
класів Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа №47 з 
поглибленим вивченням іноземних мов та фізико-математичного профілю» 
Дніпровської міської ради від 11 грудня 2023 року надсилаю ксерокопію 
«Протоколу батьківських зборів 1 -4 класів» в КЗО СЗШ №47 ДМР.

Додаток на 2 листках в 1 прим.

Директор школи Валентина ОВЧАРЕНКО



Протокол
батьківських зборів 1-4 класів 

в КЗО СЗШ №47 ДМР

11.12.2023

Присутні: 62 особи 

ЧЕРГА ДЕННА:

1. Про діяльність навчального закладу у І півріччі 2023-2024 навчального
року.

2. Про розгляд звернень на сайт «Доступ до правди» Дніпровської міської
ради.

Е 3 першого питання слухали Овчаренко В.В., директора школи, яка 
доповіла, що з 01.09.2023 року до занять офлайн приступили 6 початкових 
класів, 2 класи (3-А та 4-Б) навчаються в онлайн режимі.

Для учнів початкової школи організовано гаряче харчування по системі 
кейтерингу ПП «Олімпус». Проведено зустріч батьків з представниками 
названого підприємства, де батьки мали змогу з’ясувати відповіді на питання 
щодо якості харчування, системи приготування і доставки їжі.

З метою посилення безпечного перебування учнів в школі, в закладі 
функціонує тимчасове укриття, куди діти з учителями спускаються під час 
сирени. Харчування, якщо під час графіка звучить сирена, також переноситься 
до тимчасового укриття.

Далі Овчаренко В.В. наголосила на тому, що в закладі відсутня медична 
сестра, яка звільнилась через хворобу, і через це при погіршенні стану дитини 
приходиться викликали «Швидку» і телефонувати батькам.

Овчаренко В.В. сказала, що в школі своєчасно розпочався опалювальний 
сезон, дітям регулярно завозиться питна вода. Це все організовано завдяки 
Департаменту гуманітарної політики ДМР.

Ухвалили: Інформацію директора СЗШ №47 взяти до відома.

2. З другого питання Овчаренко В.В. зауважила, що на кінець 
листопада в школі з’явились звернення на «гарячу лінію» сайту «Доступ до 
правди», в яких мова йшла про окремі питання діяльності закладу.

Виступила завгосп школи Сорокіна А.О., яка повідомила, що одне із 
звернень стосувалось платних послуг за прибирання кабінетів початкових 
класів за кошти батьків. За наказом директора було проведено службове 
розслідування, в ході якого було з’ясовано, що такий факт мав місце, взяті 
пояснення від вчителів та технічок, які не прибирали свої закріплені території 
(класні кімнати).

Наказом директора по школі учителям, що допустили порушення чинного 
законодавства, оголошено догану.



Далі Сорокіна А.О. сказала, що наступне звернення стосувалось стану 
сходинок у школі. Було створено комісію по обстеженню сходинок, складено 
акт, в якому відзначено, що учні школи і батьки аварійними сходами не 
користуються.

Овчаренко В.В. розповіла батькам чому у П семестрі змінено розклад 
дзвінків, якими документами школа при цьому користувалась.

Сорокіна А.О. звітувала перед батьками про збір коштів на ремонт насосу 
каналізаційного колектору, познайомила із клопотанням до технічного відділу 
Департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської рада., доповіла, що 
11 грудня згідно договору, укладеного Департаментом гуманітарної політики 
ДМР доставлено 2 нових насоси для каналізаційного колектору. Але від 
клопотання до отримання насосів пройшло 2 місяці. Збір коштів на ремонт 
старого насосу проводився за рішенням батьківської ради школи, щоб не 
закривати заклад на онлайн навчання.

В обговоренні озвучених питань виступили:
Мелічева Д.С., мама учня 2-А класу:

Батьківський комітет 2-А класу проводив онлайн опитування з питання збору 
коштів на ремонт насосу каналізаційного колектора і ніяких заперечень ні від 
кого не поступало. Якщо в якомусь класі це питання виникло, це вже провина 
батьківського комітету, який не доніс до свого колективу необхідність цього 
рішення.

Головей Т.Ю., мама учня 1-А класу запропонувала батькам бути 
активнішими при обговоренні важливих питань діяльності закладу. Наголосила, 
що є батьківські чати, де можна обговорити питання, що викликають інтерес.

Увалили:
1. При виникненні питань з приводу освітнього процесу звертатись до 

адміністрації школи за роз’ясненнями для уточнення.
2. При необхідності провести батьківські збори з питань, що 

хвилюють батьків.

Голова зборів Валентина ОВЧАРЕНКО


